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物理 試巻－

本試卷必須用中文作答

兩小時三十分鐘完卷（上午八時三十分至上午十－時）

考生須畑

（ 一 ） 本卷分甲、乙爾鄗。考生宜於50分鐘內完成甲部。

（二） 甲部為多項選擇題，見於本試卷中；乙部的試題另見於試題答題簿B內。

（三） 甲部的答案須填畫在多項選擇題的答題紙上，而乙部的答案則須寫在試題答題簿所預留的
空位內。考試完暈，甲螂之笞鼴紙調乙鄒之試鼴笞鼴鱷須分別織交。

（四） 本試卷的附圖未必依比例繪成。

（五） 試卷最後兩頁附有本科常用的數據、公式和關係式以供參考。

甲鄒考生須蟬（多項薫繹矚）

（ 一 ） 細讀答題紙上的指示。宣布開考後，考生須首先於適當位置貼上電腦條碼及填上各項所需
資料。宣布停筆後，考生不會獲得額外時間貼上電腦條碼。

（二） 試場主任宣布開卷後，考生須檢査試題有否缺漏，最後一題之後應有「甲鄧完 」 字樣。

（三） 各題佔分相等。

（四） 本試巻全鄯試蟈均須國笞。 為便於修正答案，考生宜用HB鉛筆把答案填畫在答題紙
上。錯誤答案可用膠擦將筆痕徹底擦去。 考生須清楚填畫答案，否則會因答案未能被
辨認而失分。

（五） 每題只可填畫一儸答案，若填畫多個答案，則該題不給分。

（六） 答案錯誤，不另扣分。

考試結束前不可
將試卷攜離試場
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8. 下圖顯! 5T� ·· 一物體從P下墮至Q。在運動過程中，空氣阻力隨物體的速率增加。
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以下哪項描述是正確的？

(1) 在運動過程中，物體所受淨力恆定。
(2) 從P至Q• 物體加速度的量值在烕少。

(3) 從P至Q• 物體增加的動能等於其損失的重力勢能。

A 只有(1)
B 只有(2)
C. 只有(1)和(3)
D. 只有(2)和(3)
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兩輛車P和Q沿同一直路行駛，圖中顯示其速度－時間(v-t)線圖。在t = 0時，兩車在同
。下列哪項有關兩車在t = O與t = t2 之間的推斷是正確的，

(l) p和Q 一直沿相同方向行駛。

(2) 在t = ti 時，P和Q的間距最大。
(3) 在t = t2 時，Q比P落後。

A. 只有(1)和(2)
B 只有(1)和(3)
C 只有(2)和(3)
D. (1)、(2)和(3)
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18. 

量

使一條弦線以頻率f振動，如圖所示在固定的支撐X和Y之間形成駐波。如果將重
逐漸增加從而加大弦線的張力，並將頻率保持於 f' 在穩定狀態時，下列哪 一 個是可能
的振動模式？

A. {: 二二二�二二＞＜二二二孓二二二/

B
 

C. X --- y 
-
-
----

D. ------一～一一一一一--------

19. -氣球以勻速20 m s-1上升。當氣球如圖所示位於
度H時，它向地面發放一聲音訊號。在5 s之後氣球
接收到該訊號的回聲。估算H。

知：聲音在空氣中的速率為340m s一 I

9t 20 ms-1

A
B
c
D
 

1600 m 
850 m 
800m 
750m 

H 

20. 下列哪項是紫外輻射和微波在真空中波長的數量級？

紫外輻射 微波

A. 10一s m 10一z m
B. 10褐 m 10-5 mC. 10-10 

m 10-2m
D. 10一to m 10~5m 

21 三個導電球體以絕緣線懸掛。如把其中任何雨儸互相靠近時，兩者會互相吸引。下列哪
項是正確的結論9

A 只有－個球體不帶電荷，而其餘兩個帶極性相同的電荷。
B 只有－個球體不帶電荷，而其餘兩個帶極性相反的電荷。
C 只有－個球體帶電荷。
D 三個球體均帶電荷。
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